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ODPOWIEDZI   
na zapytania dotyczące treści SIWZ  

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego 
przedmiotem jest „Usługa transportu i unieszkodliwienia odpadów medycznych Szpitala Specjalistycznego 
w Jaśle” Numer sprawy: PN/23/2020  
 
Na podstawie art. 12a, 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2019r. poz. 1843) Szpital Specjalistyczny w Jaśle jako Zamawiający informuje, iż złożone zostały pisemne 
zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. wyżej wymienionego postępowania 
o udzielenie zamówienia publicznego. 

 
Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego, które 
stanowią integralną część SIWZ. 
 
Pytanie 1 - Wykreślenia z SIWZ punktu 3.1.3.3 – obowiązku potwierdzania unieszkodliwienia odpadów.  
Zgodnie z art. 6 pkt 31, lit. a ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku 
w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2019, poz. 1579) obowiązek potwierdzania unieszkodliwiania 
odpadów został uchylony.   
Odpowiedź nr 1: Zamawiający wykreśla zapis z ogłoszenia o zamówieniu i SIWZ. 
 
Pytanie 2 - Wprowadzenie do umowy zapisu: „Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów należycie 
spakowanych, zapewniających bezpieczeństwo w trakcie załadunku i transportu. Odpady, których opakowania 
będą uszkodzone, uwalniając ich zawartość poza opakowanie, bądź których opakowania będą w sposób widoczny 
zanieczyszczone na zewnętrznych powierzchniach nie podlegają odbiorowi. Taka sytuacja wyklucza możliwość 
naliczania kary umownej przez Zamawiającego tytułem nienależytego wykonania usługi przez Wykonawcę.”. 
Odpowiedź nr 2: Zamawiający dodaje ust. 7 w § 1. 
 
Pytanie 3 - Wprowadzenie do umowy zapisu: „W przypadku zwłoki Zamawiającego w płatności faktury za 
wykonaną usługę Wykonawca może wstrzymać odbiór odpadów od Zamawiającego. Taka sytuacja wyłącza 
możliwość naliczania kary umownej przez Zamawiającego oraz obciążenia Wykonawcy kosztami wykonania 
zastępczego. W takim przypadku Wykonawca nie ponosi także odpowiedzialności za ewentualne szkody będące 
następstwem niewykonania zobowiązań umownych.”. 
Odpowiedź nr 3: Zamawiający dodaje ust 4 w § 8 o następującym brzmieniu „ W przypadku  zwłoki 
Zamawiającego w płatności trzech miesięcznych faktur za wykonaną usługę Wykonawca może wstrzymać 
odbiór odpadów od Zamawiającego. Taka sytuacja wyłącza możliwość naliczania kary umownej przez 
Zamawiającego oraz obciążenia Wykonawcy kosztami wykonania zastępczego. W takim przypadku 
Wykonawca nie ponosi także odpowiedzialności za ewentualne szkody będące następstwem niewykonania 
zobowiązań umownych.”. 
 
Pytanie 4 - Wprowadzenie do umowy zapisu: „W przypadku zwłoki Zamawiającego w płatności faktur za co 
najmniej dwa okresy rozliczeniowe Wykonawca może rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym, 
zachowując prawo do przeterminowanych zobowiązań wraz z ustawowymi odsetkami.”. 
Odpowiedź nr 4: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 

 
UZUPEŁNIENIE treści SIWZ  

na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych 
 
1. Zamawiający poprawia w projekcie umowy zapisy § 4 ust. 6 z „Powyższe ceny pozostają niezmienne przez 

cały okres trwania umowy z zastrzeżeniem ust. 7 i 8.” na „Powyższe ceny pozostają niezmienne przez cały 
okres trwania umowy z zastrzeżeniem § 6 ust.1 pkt. 1 i 2.” 



 

2. Zamawiający poprawia w projekcie umowy zapisy § 3 ust. d) z „Zmiana wysokości wynagrodzenia w 
przypadku zaistnienia przesłanki, o której mowa w ust.)  lit. a) lub b) będzie obejmować wyłącznie część 
wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w odniesieniu, do której nastąpiła zmiana wysokości kosztów 
wykonania umowy przez Wykonawcę, w związku z wejściem w życie przepisów odpowiednio 
zmieniających wysokość minimalnego wynagrodzenia za pracę lub dokonujących zmian w zakresie zasad 
podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub w zakresie wysokości stawki 
składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.” na „Zmiana wysokości wynagrodzenia w przypadku 
zaistnienia przesłanki, o której mowa w ust. 3 lit. a) lub b) będzie obejmować wyłącznie część 
wynagrodzenia należnego Wykonawcy, w odniesieniu, do której nastąpiła zmiana wysokości kosztów 
wykonania umowy przez Wykonawcę, w związku z wejściem w życie przepisów odpowiednio 
zmieniających wysokość minimalnego wynagrodzenia za pracę lub dokonujących zmian w zakresie zasad 
podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub w zakresie wysokości stawki 
składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.” 

 
 
Zamawiający informuje jednocześnie, iż zgodnie z art.38 ust.4a pkt 1 ustawy Pzp, przekazał do Biuletynu 
Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o nr 540139367-N-2020 z dnia 29.07.2020r. 
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Załącznik: 
1. Załącznik nr 2 do SIWZ – projekt umowy – po zmianie. 
 
 
 
 
Otrzymują: 
1. zamieszczono na stronie internetowej www.szpital.jaslo.pl 
2. a /a 


